

缺牙、戴假牙不敢吃粽子? 到康贝佳即刻种牙放心吃

6月7—8日找德国博士种德系好牙,擅长项目:即刻种植、单/多颗牙缺失、半/全口牙缺失、牙槽骨薄、长年牙齿缺失、烤瓷牙失败等各类牙齿缺失类型。

提到端午,大家都会想到美味的粽子。的确,传统粽子吃起来软、糯、香、甜,让人回味无穷。但吃粽子非常考验牙齿,对于缺牙的人来说,想要细嚼慢咽,绝非易事;而如果戴着活动假牙吃粽子,则很容易被粘掉。那么,缺牙又想吃粽子怎么办?为让缺牙市民实现即刻有牙吃粽子的梦想,6月7、8日,德国种牙博士科里斯托夫将来到沈阳康贝佳口腔进行为期2天的亲诊活动,帮助缺牙老人当天找回口福,让大家了解即刻用种植牙是如何实现即刻种牙当天用的,还在饱受缺牙之苦的市民可拨打(024)3121 3333抓紧时间报名了!



找德国种牙博士十分难得 “即刻用”让缺牙人当天戴牙吃东西

家住皇姑区的董阿姨过惯了节俭日子,刚缺牙的时候一直不理睬。后来牙齿越掉越多,直到掉了半口牙,完全不能正常吃饭了,她才去附近的诊所看牙。医生建议她种植牙,种植14颗。可一听医生和她说的方案,要种那么多颗牙齿,价格又那么贵,还是放弃了种植牙的想法,选了便宜的活动假牙。戴上假牙,本以为可以过上“吃嘛嘛香”的日子,没想到面临了更多的问题。

“吃苹果都不敢使劲儿,拿钢勺把苹果刮成果泥才能吃;饭菜也要挑好咬的吃,这一大堆问题让我的日子过得很糟心。”董阿姨说那时的自己天天抱怨活动假牙不舒服,可又不知道该怎么办。



“前些天看报纸的时候才知道,只要4颗种植体就能恢复半口牙,我赶紧到沈阳康贝佳口腔,趁着种植牙专家坐诊赶快把牙修好了,等着和孩子一起吃大餐。关键是只种4颗,价格很便宜。”董阿姨高兴地说。

你可能不知道,在德国种植牙博士数量比较少。正因为如此,能够长期注册在中国行医的德国牙医较为罕见,大多数都是以学术交流访问为主,更为重要的是,如果外籍牙医想要在中国注册行医,还需要通过中国有关部门的严格考试,这个不仅是理论上,还需要考试者现场对多个患者实际操作和诊断,数百个流程和手术,错一个考试就不合格,所以在开放注册考试这十多年,通过的外籍牙医寥寥无几。所以能够在国内找到一位德国博士种牙本身就是一件非常难得的事,缺牙的沈城人士千万别错过这次千载难逢的机会。

缺牙危害莫小觑 或可影响寿命

过去,不少人认为,缺牙一两颗是“小事一桩”,后来牙齿一颗接一颗脱落,会演化成半口缺牙甚至全口缺牙。美国口腔健康研究机构数据

表明,缺牙越多对寿命的影响越大。25~45岁,缺牙者得胃肠疾病的几率高出50%;45~55岁,缺牙者得心脑血管疾病、糖尿病、关节疾病及并发症的几率高出43%;55~70岁,缺牙者早衰或患老年痴呆症的几率高出40%。缺牙让老人不仅面临着吃饭上的痛苦,还面临着疾病的威胁。

德国种牙博士科里斯托夫说,随着牙齿修复技术的不断提升,有越来越多的缺牙修复方案可供选

择。针对半口牙缺失的患者,沈阳康贝佳口腔针对不同需求的人群推出三套方案,分别是:微创修复半口牙、半固定修复半口牙、即刻修复半口牙。其中,半固定修复半口牙以其独特的优势,成为很多缺牙者的优先选择。优势1:花钱少。半口缺牙种2-4颗,全口缺牙种4-6颗,节省了种植体费用。优势2:创伤小。种植颗数少,创伤更小,术后恢复快。优势3:稳定性好。比活动假牙更稳定,更舒适,且使用寿命长。

种植牙考量机构实力和医生技术 到小诊所做种植牙需三思

据德国种牙博士科里斯托夫介绍,种植牙是一项高精尖的口腔修复技术,有时候0.1毫米的误差都可能导致种植失败,因此其对医疗机构的设备、医生的技术及经验要求都比较高。然而,现在市面上许多口腔诊所的“硬件”和“软件”都不达标,却贸然开展种植牙手术,导致很多患者出现种牙失败、口腔感染的

情况。

此外,种植系统也会影响种植牙的寿命。现在市面上各种品牌的种植牙系统很多,如果盲目选择低价牙,不仅意味着高风险,而且也难以保证种植效果。只有选择经过市场多年检验、患者普遍认可、性能稳定的种牙系统,才能种上放心好牙。

掌握种植牙核心技术 当天种牙 当天用牙

种牙轻松、种牙快,当天种牙当天用牙,这是很多缺牙人士对沈阳康贝佳口腔的评价,体验到种植牙好处的他们纷纷介绍亲朋好友、街坊邻居前来种牙。德国种牙博士科里斯托夫介绍说,种植牙科技含量高,对每个环节要求都很高,一个环节出现问题,就可能会失败。术后的牙周维护、假牙维护,也要比常规的修复更复杂一些。作为全国连锁口腔机构的知名品牌,康贝佳口腔集团倾力组建国际种植牙专家团,引进进口口腔设备、进口种植牙品牌,凭借种植牙核心技术,成为了口腔行业品质和科技核心的行业领跑者。

沈阳康贝佳口腔掌握的德国即刻用种植牙技术、微创即刻种植等核心种植牙技术,会根据缺牙人士的不同口腔情况,设计最适合的牙齿种植方案,使种植牙更稳固、耐用、舒适。从年龄上说,曾为90岁以上的老人种牙;从身体状况上说,为患高血压、心脏病、糖尿病等疾病的老年患者也成功种上了牙齿。建院6年以来,沈阳康贝佳口腔依靠专业的技术和一流的服务,赢得了国内外顾客的一致称赞,成为百姓满意度高、信任度高的种植牙品牌。

